
 

POZIV studentima SUZG FKIT za dodjelu financijske POTPORE za sudjelovanje 
na SANITAS 2026 

Sveučilište u Zagrebu Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije (SUZG FKIT) u 
okviru Programa podrške studentima za sudjelovanje na radionicama i 
znanstveno‑stručnim skupovima dodijelit će financijske potpore za 9. Studentski 
kongres zaštite zdravlja – SANITAS 2026, koji će se održati 9.–11. travnja 2026. 
u Rijeci, u organizaciji studenata sanitarnog inženjerstva Medicinskog fakulteta 
Sveučilišta u Rijeci. 

Potpora je namijenjena redovitim studentima prijediplomskog i diplomskog 
studija SUZG FKIT-a. Riječ je o znanstveno-stručnom skupu s dugogodišnjom 
tradicijom koji okuplja studente i mlade istraživače iz područja medicine, 
sanitarnog inženjerstva, biomedicine, biotehnologije te drugih srodnih 
znanstvenih i stručnih disciplina, s ciljem interdisciplinarne razmjene znanja, 
ideja i iskustava u području zaštite okoliša i očuvanja zdravlja ljudi.  

Kongres je zamišljen kao prostor akademskog zajedništva u kojem se potiče 
kritičko promišljanje suvremenih izazova javnog zdravstva i okoliša, uz snažan 
naglasak na suradnju različitih struka. Sudionicima će biti omogućeno 
sudjelovanje u interaktivnim radionicama, pozvanim predavanjima istaknutih 
stručnjaka iz prakse i akademske zajednice, kao i u usmenim i posterskim 
sekcijama studentskih radova. Posebnu vrijednost kongresu daje neposredna 
komunikacija s predavačima i izlagačima tijekom stanki za kavu, ručak i večeru, 
kao i bogat večernji društveni program koji potiče umrežavanje i međusobno 
upoznavanje studenata iz različitih gradova i institucija. 

Za sudjelovanje na simpoziju usmenim priopćenjem SUZG FKIT će dodijeliti 4 
(četiri) financijske potpore, u pojedinačnom iznosu od 150 €. U slučaju većeg 
broja prijava, prednost imaju studenti koji dosad nisu ostvarili potporu. Prijava 
istog rada od strane više studenata nije dopuštena. 



Prijavu poslati na e-adresu potpore@fkit.unizg.hr s napomenom: Prijava za 
potporu za SANITAS 2026 najkasnije do utorka, 24. 02. 2026. do 12 sati.  

Prijava treba sadržavati: 

1. Sažetak rada na hrvatskom i engleskom jeziku, u opsegu do 300 riječi, 
potrebno je prirediti prema formatu sažetaka objavljenih u Knjizi sažetaka (Book 
of Abstracts), dostupnoj na poveznici: https://sanitas.uniri.hr/knjiga-sazetaka-
book-of-abstracts-sanitas-2024/. Sažetak može imati više autora, pri čemu je 
obvezno koautorstvo najmanje jednog nastavnika. Prilikom slanja prijave 
elektroničkom poštom, nastavnik mora biti u CC‑u, čime potvrđuje suglasnost sa 
sadržajem sažetka. 

2. Životopis prema Europass formatu, uz posebno istaknuta sudjelovanja u 
aktivnostima SUZG FKIT‑a, kao što su: Dan karijera, Festival znanosti, Dan 
otvorenih vrata, MUZZA, radionice i sl. 

3. Motivacijsko pismo 

Više informacija dostupno je na stranici: https://sanitas.uniri.hr/ 
 
 

Prof. dr. sc. Marija Vuković Domanovac  


